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Nu kan man sige, at det er trukket lidt ud i 
dag, så jeg har dog fået det at vide 24 timer in- 
den andenbehandlingen. Det havde dog været 
rarere at få det at vide direkte fra ministeren, når 
man sidder i en forligskreds. 

Det betyder selvfølgelig, at det har været ri- 
melig behersket, hvor meget vi Socialdemokra- 
ter har kunnet sætte os ned og tygge det her æn- 
dringsforslag igennem. 

Jeg har fået en forklaring fra ministeren om, 
at der alene er tale om en oversættelsesfejl -  at 
man i sin tid altså ganske enkelt har oversat et 
EU-direktiv forkert -  og at justeringen ikke for- 
ventes at medføre nævneværdige provenumæs- 
sige konsekvenser. 

Det er en håndfast konstatering fra ministe- 
ren, og på baggrund af hans melding kan jeg 
fortælle, at Socialdemokraterne stemmer for det 
her ændringsforslag. Samtidig føler vi behov for 
at understrege, at hvis vi i de sidste dage her, in- 
den vi går på sommerferie, skal sikre os mod 
lovsjusk, er det ikke hensigtsmæssigt, at pressen 
gør os bekendt med ændringsforslag ganske få 
timer inden andenbehandlingen. 

Kl. 17:25 
Tredje næstformand (Holger K. Nielsen): 
Tak til ordføreren. 

Ønsker flere at udtale sig? 
Da det ikke er tilfældet, er forhandlingen slut- 

tet, og vi går til afstemning. 

Kl. 17:25 
Afstemning 

Tredje næstformand (Holger K. Nielsen): 
Der stemmes først om lovforslag nr. L 168: 

Ønskes afstemning om ændringsforslag nr. 1-8 
tiltrådt af et flertal (udvalget med undtagelse af 
Enhedslisten), om ændringsforslag nr. 21 uden 
for betænkningen af skatteministeren (Kristian 
Jensen) eller om ændringsforslag nr. 9-20 tiltrådt 
af et flertal (udvalget med undtagelse af Enheds- 
listen)? 

De er vedtaget. 

Der stemmes dernæst om lovforslag nr. L 169: 

Ønskes afstemning om ændringsforslag 1-4 til- 
trådt af et flertal (udvalget med undtagelse af 
Enhedslisten)? 

De er vedtaget. 

Jeg foreslår, at lovforslagene går direkte til tredje 
behandling uden fornyet ùdvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg dette 
som vedtaget. 

Det er vedtaget. 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
38) 2. behandling af lovforslag nr. L 181: 
Forslag til lov om ændring af aktieavancebe- 
skatningsloven, selskabsskatteloven og for- 
skellige andre love. (Konvertible obligationer, 
leasingbiler, skattemæssig selskabskvalifikati- 
on m.v.). 
Af skatteministeren (Kristian Jensen). 
(Fremsættelse 15.04.2008. 1. behandling 
13.05.2008. Betænkning 09.06.2008). 

Kl. 17:26 
Forhandling 

Tredje næstformand (Holger K. Nielsen): 
Ønsker nogen at udtale sig? 

Da det ikke er tilfældet, er forhandlingen slut- 
tet, og vi går til afstemning. 

Kl. 17:26 
Afstemning 

Tredje næstformand (Holger K. Nielsen): 
Ønskes afstemning om ændringsforslag nr. 1-10 
tiltrådt af et flertal (udvalget med undtagelse af 
Enhedslisten)? 

De er vedtaget. 

Der er stillet forslag om, at lovforslaget henvises 
til fornyet udvalgsbehandling. Hvis ingen gør 
indsigelse, betragter jeg dette som vedtaget. 

Det er vedtaget. 
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Det næste punkt på dagsordenen er: 
39) 2. behandling af lovforslag nr. L 32: 
Forslag til lov om ændring af momsloven og 
forskellige andre love. (Flymoms, salg til inte- 
resseforbundne parter, omvendt betalings- 
pligt, undtagelser til energibeskatningsdirekti- 
vet m.v.). 
Af skatteministeren (Kristian Jensen). 
(Fremsættelse 05.12.2007.1. behandling 
08.01.2008. Betænkning 30.05.2008. Ændrings- 
forslag nr. 17-22 af 03.06.2008 uden for betænk- 
ningen af skatteministeren (Kristian Jensen). 
Ændringsforslag nr. 23 og 24 af 03.06.2008 uden 
for betænkningen af Mikkel Dencker (DF) og Pia 
Adelsteen (DF). Tilføjelse til betænkning 
09.06.2008). 

Kl. 17:27 
Forhandling 

Tredje næstformand (Holger K. Nielsen): 
Hr. Mikkel Dencker (DF) og fru Pia Adelsteen 
(DF) har oplyst, at de ønsker at tage ændrings- 
forslag nr. 23 og 24 uden for betænkningen tilba- 
ge. Ønsker nogen at optage disse ændringsfor- 
slag? 

Da det ikke er tilfældet, er ændringsforslage- 
ne bortfaldet. 

Ønsker nogen at udtale sig? 
Da er det ikke er tilfældet, er forhandlingen 

sluttet, og vi går til afstemning. 

Kl. 17:27 
Afstemning 

Tredje næstformand (Holger K. Nielsen): 
Ønskes afstemning om ændringsforslag nr. 1 til- 
trådt af et flertal (udvalget med undtagelse af 
Enhedslisten) om, at lovforslaget deles i to lov- 
forslag? 

Delingen af lovforslaget er vedtaget. 

Der stemmes herefter om det under A nævnte 
lovforslag [Forslag til lov om ændring af moms- 
loven og forskellige andre love. (Flymoms, om- 
vendt betalingspligt, undtagelser til energibe- 
skatningsdirektivet m.v.)]: 

Ønskes afstemningen om ændringsforslag nr. 2- 
6 tiltrådt af et flertal (udvalget med undtagelse 

af Enhedslisten), om ændringsforslag nr. 17 og 
18 uden for betænkningen af skatteministeren 
(Kristian Jensen), om ændringsforslag nr. 7 og 8 
tiltrådt af et flertal (udvalget med undtagelse af 
Enhedslisten), om ændringsforslag nr. 19-22 
uden for betænkningen af skatteministeren (Kri- 
stian Jensen) eller om ændringsforslag nr. 9-13 
tiltrådt af et flertal (udvalget med undtagelse af 
Enhedslisten)? 

De er vedtaget. 

Der er stillet forslag om, at lovforslaget henvises 
til fornyet udvalgsbehandling. Hvis ingen gør 
indsigelse, betragter jeg dette som vedtaget. 

Det er vedtaget. 

Der stemmes dernæst om det under B nævnte 
lovforslag [Forslag til lov om ændring af moms- 
loven. (Salg til interesseforbundne parter og byt- 
tehandel)]: 

Ønskes afstemning om ændringsforslag nr. 14- 
16 tiltrådt af et flertal (S, V, KF, RV og NY)? 

De er vedtaget. 

Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg dette 
som vedtaget. 

Det er vedtaget. 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
40) 2. behandling af lovforslag nr. L 46: 
Forslag til lov om ændring af lov om afgift af 
lønsum m.v. (Afgiftsmæssig ligestilling mel- 
lem offentlig og privat virksomhed m.v.). 
Af skatteministeren (Kristian Jensen). 
(Fremsættelse 14.12.2007.1. behandling 
17.01.2008. Betænkning 28.05.2008). 

Kl. 17:29 
Forhandling 

Tredje næstformand (Holger K. Nielsen): 
Ønsker nogen at udtale sig? 

Da det ikke er tilfældet, er forhandlingen slut- 
tet, og vi går til afstemning. 


